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ПРОТОКОЛ  

про підсумки голосування з питання першого порядку денного  

річних загальних зборів акціонерів 

 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
"КИРИКІВСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО",  

які проводяться 17 квітня 2018 року  

 

Сумська обл., Великописарівський  р-н, смт Кириківка                       17 квітня 2018 року 
 

 

Дата проведення річних Загальних зборів акціонерів (надалі - Збори) ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА "КИРИКІВСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО" (надалі - Товариство): 17 квітня 

2018 року. 

 

Місце проведення: 42831, Сумська обл., Великописарівський р-н, смт Кириківка, пров. Вокзальний, буд. 6, 

каб. № 1. 

 

Питання, винесене на голосування: 

1. Обрання членів лічильної комісії Товариства, прийняття рішення про припинення їх 

повноважень. 
 
Рішення і кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ» і «УТРИМАВСЯ» щодо кожного проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 

 
Проект рішення: обрати лічильну комісію Зборів Товариства у складі 3 (трьох) осіб: голова – Алексіна Наталія 

Іванівна, член – Мазна Тетяна Федорівна, секретар – Шкафенко Віра Олексіївна; повноваження Голови та 

членів лічильної комісії Зборів припинити після виконання всіх повноважень, покладених на лічильну комісію, 

відповідно до чинного законодавства. 

Проект рішення виноситься на голосування. 

Рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у Зборах та 

голоси яких враховуються при голосуванні на Зборах Товариства з цього питання.  

Голосування проводиться з використанням бюлетеня №1. 

Результати  голосування: 
Надано бюлетенів - 1. 

Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування - 1. 

“За” – 5162000 голосів, або 100 % голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у Зборах та голоси яких 

враховуються при голосуванні на Зборах Товариства з цього питання. 

“Проти” – 0 голосів, або 0 % голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у Зборах та голоси яких 
враховуються при голосуванні на Зборах Товариства з цього питання. 

“Утрималися” –  0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвались для участі у Зборах та голоси яких 

враховуються при голосуванні на Зборах Товариства з цього питання. 

Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт. 

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів. 

Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 шт. 

За результатами голосування прийняте рішення: обрати лічильну комісію Зборів Товариства у складі 3 

(трьох) осіб: голова – Алексіна Наталія Іванівна, член – Мазна Тетяна Федорівна, секретар – Шкафенко Віра 

Олексіївна; повноваження Голови та членів лічильної комісії Зборів припинити після виконання всіх 

повноважень, покладених на лічильну комісію, відповідно до чинного законодавства. 

 

 
 

 

Голова тимчасової лічильної комісії  Алексіна Наталія Іванівна 

 

 

Члени тимчасової лічильної комісії: 

  

 

Євченко Галина Миколаївна 

  

 

 

 

Мазна Тетяна Федорівна 

 

 


